

Studentska konferencija InfoDASKA 2016.

**Poziv  
na sudjelovanje**

Poštovane kolegice i kolege,

Klub studenata informacijskih znanosti Filozofskog fakulteta u Zagrebu (KSIZ) ove akademske godine organizira devetu studentsku konferenciju InfoDASKA 2016. s temom ***Privatnost i zaštita podataka u informacijskim institucijama***, koja će se održati 13. i 14. svibnja 2016. na Filozofskom fakultetu u Zagrebu.

Konferencijom se želi omogućiti studentima iz srodnih znanstvenih područja razmjena znanja i iskustva stečenog dosadašnjim školovanjem te promocija aktualnih tema iz područja arhivistike, bibliotekarstva, informatike, muzeologije te informatologije.

Pozivamo vas da se aktivno uključite u sudjelovanje na ovogodišnjoj konferenciji, **izlaganjem ili organizacijom radionice**.

Svoje radove možete oblikovati prema sljedećim tematskim smjernicama vezanima uz: probleme privatnosti i zaštite podataka u sklopu virtualnih muzeja i izložbi; autentičnost podataka kao što su digitalni potpisi; mogućnost zaštite od neovlaštenog upada u računalne sustave; manipulaciju korisničkim podacima; pitanje fizičke zaštite građe i gradiva od katastrofa u informacijskim institucijama; pitanje zaštite pomoću redundancije te mogućnost digitalne posudbe iz autorske, nakladničke i korisničke perspektive.

Napominjemo da su smjernice ilustrativne i služe isključivo kao pomoć pri oblikovanju Vašeg rada.

Za svako je izlaganje predviđeno 20 minuta te kratka rasprava, a za radionicu 45 minuta. Službeni jezik konferencije je hrvatski, a svi prihvaćeni sažetci bit će objavljeni u zborniku konferencije.

Prijava mora sadržavati:

- Ime, prezime, fakultet, godinu studija, studijsku grupu te kontakt autora
- Naslov predloženog izlaganja
- Sažetak izlaganja i ključne riječi: 250-300 riječi
- \* za sudionike koji prijavljuju radionicu: opis i razrada radionice

Svoje prijave možete slati do 31. ožujka 2016. godine, na e-mail: [jdaska@ffzg.hr](mailto:jdaska@ffzg.hr).

Detaljnije informacije možete pronaći na službenoj mrežnoj stranici Kluba studenata informacijskih znanosti: [www.ksiz.ffzg.unizg.hr](http://www.ksiz.ffzg.unizg.hr).

Radujemo se skorij suradnji,

Vaš KSIZ!